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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuiii Anekcanpp! ECTh pa3Hble CXeMbl JIeY€HUS, I03TOMY 3TOT Bolpoc BaM Heo0X0mrMo
YTOYHHUTH C JiedaluM BpadoM. O0s3aTelbHO ONHOBPEMEHHO NIPOBENTE JIeYeHNE TTOI0BOTO
mapTHepa. B KOHIle TeYeHus], YYUTHIBAS HaIMYHe CaXapHOro auabdeTra, 00OBIYHO PEKOMEHIYEeTC s
IpUMeHEeHVe TPOTUBOrPUOKOBEIX cpencTB ([udmiokan, ®mokocrar). C yBaKeHUEM.



